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13º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 5 (cinco) dias do mês de junho do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e quatro), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a décima terceira sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O Vice-presidente, 

Juscielzo Rodrigues saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas 

redes sociais e pela rádio. O vice-presidente comunica que vai está assumindo 

a mesa e os trabalhos legislativo da décima terceira sessão na falta do 

presidente Adeilton Teixeira. O vice-presidente convida o vereador Luiz Nildo de 

Souza a compor a mesa e fazer a chamada dos vereadores com a falta do 

primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos. MESA DIRETORA – Presidente: 

Adeilton Teixeira de Oliveira (ausente); 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Luiz 

Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-

PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne 

Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; 

Daniel Roberto dos Santos (ausente); Raimundo Isaias de Oliveira. Os Edil 

Adeilton Teixeira de Oliveira e Daniel Roberto dos Santos com a sua falta 

justificada. Havendo quórum suficiente o vice-presidente da continuidade a 

sessão. O vereador passa a palavra para o vice-presidente que convida a 

Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da 

ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por 

unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem 

do dia. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2024: INSTITUI I INCLUI 

NO CALENDÁRIO DE DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICÍPIO DE TIBAU-

RN O “DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA APRAXIA DE FALA NA 

INFÂNCIA (AFI)”  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 

034/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

REALIZADO NO MUNICIPIO DE TIBAU UM CURSO TOTALMENTE 

GRATUITO DE ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR PARA OS 

PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE DO MUNICÍPIO. Secretária Legislativa 

encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o vice-Presidente que 

inicia fazendo a leitura do PL Nº 005/2024 de autoria do vereador João Marques 

e explica a população que o PL está para apresentar o parecer das comissões a 

quinze dias e não foi apresentado, por esse motivo vou pedir o parecer verbal 

em sessão das comissões (CCJ, COF E CSEPH). As três comissões apresentam 

seus pareceres favoráveis ao PL Nº 005/2024 e em seguida o vice-presidente 

convida o vereador autor João Marques a fazer sua justificativa do PL na tribuna. 
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O vereador faz sua justificativa e pede a compreensão dos colegas vereadores 

para votar favorável. O vereador passa a palavra para o vice-presidente que dá 

continuidade à sessão submetendo o PL Nº 005/2024 em primeira votação, 

sendo aprovado por dois terços dos votos. O vice-presidente da continuidade a 

sessão fazendo a leitura do requerimento Nº034/2024 e convida o vereador autor 

João Marques a fazer sua justificativa na tribuna. O vereador faz suas 

justificativas e passa a palavra ao vice-presidente que submete o requerimento 

Nº 034/2024 em votação, sendo aprovado por dois terços dos votos. O vice-

presidente finaliza as solicitações que foram apresentadas na secretaria para a 

sessão e abre aos vereadores que tenham alguma solicitação de requerimento 

para apresentar em sessão e abre os abre os Ofícios Verbais: Primeiro 

vereador Sr. Luiz Nildo, solicitou do Poder Executivo junto a Secretaria de 

Obras que seja vista a possibilidade de realizar um mutirão de tapa buraco na 

Av. Deon Caenga a qual se encontra com difícil acesso, mais precisamente na 

comunidade de Gado Bravo. Segunda vereadora Sra. Maria da Conceição, 

solicitou da Secretaria de Obras que seja vista a possibilidade de realizar a 

limpeza dentro do cemitério São João Batista na Comunidade de Gangorra. 

Solicitou também do Gabinete do Deputado Estadual do Rio Grande do Norte 

Neilton Diógenes que seja vista a possibilidade de instalação de dois redutores 

de velocidade um na Comunidade de Lagoa de Salsa e outro na Comunidade de 

Gangorra a qual os veículos ao passar nessas comunidades trafegam em alta 

velocidade, e por ser uma comunidade sempre tem pedestre passando por essa 

via. A vereadora solicitou ao vice-presidente que esse oficio seja transformado 

em requerimento. O vice-presidente atendeu ao pedido da vereadora e 

transformou seu oficio em requerimento. Requerimento Verbal de Nº 035/2024 

de autoria da vereadora Maria da Conceição: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O DEPUTADO 

ESTADUAL DO RIO GRANDE DO NORTE NEILTON DIÓGENES, QUE VEJA 

A POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A INSTALAÇÃO DE DOIS 

REDUTORES DE VELOCIDADE, UM NA COMUNIDADE DE LAGOA DE 

SALSA E OUTRO DA COMUNIDADE DE GANGORRA, POR MOTIVOS DE 

SER UMA COMUNIDADE NESSA VIA EXISTE PEDESTRE PASSANDO POR 

ELA. O vice-presidente submete o requerimento verbal Nº 035/2024 de autoria 

da vereadora Maria da Conceição em votação, sendo aprovado por dois terços 

dos votos em primeiro e única votação. O vice-presidente da continuidade com 

os ofícios verbais, terceiro vereador Sr. João Marques, solicitou da Secretaria 

Municipal de Educação que seja vista a possibilidade de contratação de mais 

profissionais capacitados para acompanhar as crianças autista nas Escolas 

Municipal. Solicitou da Secretaria Municipal de Obras que seja vista a 

possibilidade de enviar a essa Câmara Legislativa a informação sobre o nome 

da empresa que está realizando o calçamento tanto na área da praia na pedra 
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do chapéu como do ginásio poliesportivo do município. O vereador passa a 

palavra para o vice-presidente que não havendo mais pronunciamentos, o 

presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador 

Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso falando sobre alguns posicionamento 

e comentários de vereadores na tribuna e usa a frase “ se faz reclama, se não 

faz reclama” para vocês o que é certo então. O vereador também aproveito seu 

tempo em tribuna para parabenizar a prefeita Lidiane Marques por nesse dia 05 

de junho está completando mais um ano de vida, mulher honesta, guerreira e 

que está fazendo muito por Tibau e peço que Deus te abençoe, proteja e 

proporcione muita felicidades, saúde e paz. 2º orador Sr. João Marques, iniciou 

seu discurso falando de sua satisfação e alegria por ser autor de um projeto tão 

importante para crianças do nosso município e por hoje o PL está sendo 

aprovado em primeira votação. O vereador falou também sobre as obras do 

município e questiona a atitude do Poder Executivo em dá continuidade ao 

serviço do Ginásio Poliesportivo do município de fora para dentro, enquanto 

dentro do ginásio o piso não foi terminado, algo que deveria primeira pensar em 

terminar para os jovens usufruir no esporte e no final terminar a área externa do 

ginásio. O vereador também cobrou da gestão o Barracão dos pescadores do 

município que foi prometido e não foi construído. O vereador também comentou 

sobre uma escola que vai ser período integral com apenas duas salas de aulas 

e os recursos para isso já entrou em conta pública, mas até o momento não foi 

começado. O vereador deixou claro que esse recurso é público, recurso do povo. 

O vereador encerrou seu discurso questionando o Poder Executivo e disso “ A 

solicitação para tapa os buracos na Deon Caenga não pode com recurso do 

município, mas pode iluminar três quilometro na BR013”. 3º orador Sr. 

Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre a Saúde do município, e 

diz que Tibau é número 1 na área da saúde, a gestão investe muito bem na 

saude do nosso município, se nós entrar na Unidade Mista de Saúde Santa 

Terezinha vamos ver lá médicos 24 horas, enfermeiros, tec. Enfermagem que 

estão ali prestando seu serviço a nossa população, serviço esse que é de 

qualidade do atendimento a medicação. Tibau em se desenvolvendo em todos 

os departamentos, tanto na Educação, Saúde, Esporte, cultura e turismo entre 

outras e Tibau está no caminho certo, a gestão vem trabalhando para Tibau 

crescer a cada dia. O vereador também falou sobre a iluminação em LED 

percorrendo três km na entrada da cidade e diz que logo a prefeita Lidiane 

Marque vai está entregando o tão sonhado pórtico do nosso município. Encerrou 

seu discurso dizendo que Tibau está no caminho certo, e a cada dia está 

evoluindo sempre para melhor, sabemos que em todo canto existe falhas, porque 

somos seres humanos, mas estamos buscando sempre melhor para a nossa 

população. Quero aqui parabenizar a Prefeita Lidiane Marques por estar nesse 

dia de hoje completando mais um ano de vida e desejo que jesus continuei te 
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abençoando e guinado seus passos e proporcione muita saúde e paz. 4º 

oradora Sra. Maria da Conceição, iniciou seu discurso agradecendo a Deus 

por estar mais um dia aqui essa batalha e nessa luta diária que temos aqui dentro 

dessa casa legislativa e dos trabalhos lá fora também com a nossa população. 

Queria só dizer hoje aqui que estou à disposição de todo e qualquer popular 

Tibauense, estou aqui para somar com todos vocês Tibauense. 5º orador Sr. 

Jonh Wayne, iniciou seu discurso parabenizando a prefeita Lidiane Marque por 

mais uma data natalícia, como quero também registrar aqui que nesse momento 

na Av. Tereza Patrício ocorre um crime onde foi comemorado a data natalícia da 

excelência senhora prefeita. A redes sociais vem propagando fake News e 

causando confusão na cabeça das pessoas, mas temos que saber diferenciar 

amores e razão. Na qual veículo oficiais estão dando suporte no aniversário da 

senhora Prefeita, sendo assim tornando crime de prevaricação, mas Tibau pode 

tudo. O vereador também explanou que foi entrado duas parcelas para escola 

integral em nosso município no valor de 180 mil reais as duas e onde está essa 

escola integral no município? O pórtico que tanto falam, se até o prazo que foi 

dado não for pago, não tem pórtico para população. O vereador então em bom 

tom “Pague o povo Prefeita” porque fazer obras devendo é fácil demais prefeita. 

O vereador também falou sobre o Areninha de Gado Bravo e está deplorado a 

situação que se encontra, cadê o incentivo aos esportistas do município prefeita, 

o Brasil é conhecido mundialmente pelo futebol e em nosso município não existe 

o incentivo. 6º orador Sr. Luiz Nildo, iniciou seu discurso dizendo que está 

cumprido sua palavra de não votar mais na prefeita Lidiane Marques, porque eu 

disse na campanha que se ela não fosse uma prefeita melhor ao ex-prefeito 

Naldinho eu não votaria. E passou longe de a prefeita fazer a metade do que 

Naldinho fez pelo Município. Parabenizo o Ex-Prefeito Naldinho por tudo que 

você já fez por Tibau e acredito que você ainda pode fazer muito mais, por isso 

estou ao seu lado. O vereador falou também sobre a saúde do município e 

questiona onde marca exames e consegue transporte quando precisa, porque o 

povo Tibauense vive me perguntando nas ruas, e quando consegue passa 

meses e anos para chegar essa cirurgia e ainda é tratado mal os Tibauense. O 

vereador também falou sobre o Cartão Solidário que ia ser 463 pessoas 

beneficiada e só veio 200 pessoas e ainda foram escolhidos a dedo. O vereador 

falou sobre os empregos ofertados pelo Poder Executivo que são empregos de 

apenas 3 ou 4 meses para comprar o popular até conseguir o que almeja e 

depois coloca para fora. O vereador também falou sobre educação do Município 

a qual já foi depositado valor de uma escola integral e ainda não possui no 

município, o que será mais importante para a população, uma escola integral no 

município ou a iluminação na entrada da cidade que foi cobrado um horror de 

dinheiro e ainda não foi pago. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus por 

mais um dia e que deixo claro que eu vou estar sempre à disposição da 
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população Tibauense e o que precisarem de mim estou à disposição para ajudar 

cada um de vocês. O vereador passa a palavra para o Vice-presidente. O vice-

presidente, Juscielzo Rodrigues finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome 

de Deus e da Lei declara encerrada a décima terceira sessão ordinária do 

primeiro período Legislativo do ano de 2024. E, para constar, eu, Otávio Faustino 

da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e 

aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores 

que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 
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